

乐活蒙城加拿大蒙特利尔12月31日报道：最近这段时间密切关注加拿大汇率走势的小伙伴们应该都已经感觉到，啥叫冰火两重天！啥叫过山车！

乐活君还记得上个月月初的时候，加币汇率飙升到历史高位刷爆媒体头条，当时汇率最高已经快要到5.35，甚至还有小伙伴调侃，别是真的要破6吧？



出现这种情况可能是因为，加拿大和美国从疫情期间到疫情之后的经济货币政策一直保持相对一致，那边美国加息，这边加拿大也保准跟进，经济烂都烂的格外相似，大

哥别说二哥。

在接下来的2023年，加拿大经济和加币汇率会如何变动，现在经济学家们也是众说纷纭。

此前一份报告指出，2023年加拿大食品日用品价格大概率还会继续上升，这意味着加息政策也不会停止，经济萧条趋势持续。

News / Economy

Canadian dollar to rally over 2023 as interest rates hit their peak

Currency analysts expect the loonie to hit \$1.35, or 74.07 cents U.S., in three months

 乐活蒙城加拿大蒙特利尔

所以小编在这里也提醒各位留学生注意啦！现在刚好临近冬季开学，是大家换汇的集中时期，抓紧现在低利率的周期尽快换汇，以免后续汇率回升损失人民币哦！